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BREIDYNY
TS miana ) Wymiana] STl 5m DG e | _zaw
reicyn wymiana Wymiana) asfalt5m DG
reidyn wymiana a Wymianal astalt 5m DG
reicyn wymiana Wymiana) asfalt 5m DG
reidyn wymiana | _nad linia Wymianal astalt 5m DG
reicyn wymiana Wymiana) asfalt 5m DG
reidyn wymiana a Wymianal astalt 5m DG
reicyn wymiana Wymiana) asfalt 5m DG
reidyn wymiana | _nad linia Wymianal astalt 4m DG
0 ] reidyn wymiana Wymiana) asfalt 4m DG
reicyn wymia a Wymianal astalt 4m DG
reicyn wymiana Wymiana) asfalt 4m DG
reidyn wymiana a Wymianal astalt 4m DG
reicyn wymiana Wymiana) asfalt 5m DG
reidyn wymiana a Wymianal astalt 5m DG
reicyn wymiana Wymiana) asfalt 5m DG
reidyn wymiana a Wymianal astalt 5m DG
reicyn wymiana Wymiana) asfalt 5m DG
reidyn wymiana a Wymianal asfalt 5m DG
reicyn wymiana Wymiana| grunt 6m lokaina
reidyn wymiana a Wymianal arunt 6m lokaina
reicyn wymiana Wymiana| grunt 6m lokelna
reidyn wymiana a Wymianal o lokalna
reicyn wymiana | na Wymiana) asfalt 4m DG
reidyn wymiana | _nad linia Wymianal astalt 4m DG
reicyn wymiana | na Wymiana) asfalt 4m DG
reidyn wymiana | _nad linia Wymianal astalt 4m DG
reicyn wymiana | na Wymiana) asfalt 4m DG
reidyn wymiana | _nad linia Wymianal astalt 4m DG
reicyn wymiana | na Wymiana) asfalt 4m DG
reidyn wymiana | nad linia Wymianal astalt 4m DG
reicyn 15 [ wymiana nia L [wymianal 1 1 astaltam 0G
reicyn 15 wymiana o L[ Wymiana| 1 1 Jastaltam 0G
33 3
3 GtOGNO
foans |15 [ wymians i AL a1 T Toruntam okaina W
no |15 | wymiana o AL Wymiana| 1 1 Jgunt4m lokaina. W
jogno | 15| wymiana nia AL vmiana| 1 1 runtam lokelna W
no |15 | wymiana a AL Wymiana| 1 1 grunt m lokalna w
jogno | 15| wymiana nia ASn [Pozosiae] 0 1 runtam lokelna W
no |15 | wymiana a ASxSn | Pozosiaie] 0 1 gruntm lokalna w
jogno |15 | wymiana nia ASxSn [ Pozostaie] 0 1 oruntam lokelna W
4 7 7
3 GOLER
oo T5 v [ oading L Tvrmiara] 1 T Tesmism 06 W
ol 15| wmiana | _nad i L[ Wymiana 1 1 astalt 5m O W
ol 15 T wwmiona | nad i L [wymianal 1 1 Tastalt om O W
ol 15[ wymiana o L[ Wymiana 1 1 astalt om O W
ol 15 T wwmiana | nad i L [wymianal 1 1 Tastalt om O W
ol 15| wwmiana | _nad i L[ Wymiana| 1 1 astalt bm O W
ol 15 T wwmiona | nad i L [wymianal 1 1 astalt am O W
ol 15 | wwmiana | _nad i L[ Wymiana| 1 1 Jastalt am O W
5 5
T NAWTADY
T Nawin T5 [ wwmiana a AL Wmina] 1 T Tqruntam okalna |6 W
2 Nawiady |1 zostaje | nad inia ASn [Pozostae] 0 1 gruntam lokelna |6 W
3| Nawia 15| pozostaje | nad linia ASxSn | Pozosiaie] 0 1 gruntam lokalna_| w6 w
‘4. | Nawiady | 1.5 | wymiana | _nad linia AL vmiana| 1 1 gruntam lokelna |6 W
5| Nawia 15| pozostaje | nad linia AL Wymiana| 1 1 grunt 4m lokalna_| V6 W
6| Nawia 15 [ wymizna | nadina | kablowa | VAKY |Pozosiaie] 0 1 1 Jasfalt om DW M4 | 2aw
7 Nawias 15| wymiana | nad linia_| _kablowa | _YAKY | Pozostaie] 0 T 1 astalt5m lokalnad_wa | 48w
5 | Nawia 15 | wymiana | nad linia ASxSn | Pozostaie] 0 1 1 [astalt 5m lokeinac_wa | asw
o | Nawias 15| wymiana | nad linia AL Wymiana| 1 T 1 guni3mlokaina | W6 | 48w
10 | Nawiat 15 [ wymiana | nad linia AL vivmiana| 1 T 1 orunt3mlokalna | w6 | asw
11| Nawias 15 wymiana o AL Wymiana| 1 T 1 grunt 3mlokalna | w6 | 24w
12 Nawiac 15 [ wymiana nia AL vivmiana| 1 T 1 [astalt 7m DK chod _wa | asw
15| Nawias 15| wymiana | nad linia AL Wymiana| 1 T 1 guni3miokaina | w6 | 48w
10 Nawiac 15 [ wymiana nia AL vivmiana| 1 T 1 grunt3mlokalna | w6 | 24w
15| Nawiac 15 | wymiana o AL Wymiana| 1 T 1 astalt 7m DK chod]_wa | 48w
16| Nawiac 15 [ wymiana | nad linia AL vivmiana| 1 T 1 grunt3miokaina | w6 | asw
17| Nawias 15| wymiana | nad linia AL Wymiana| 1 T 1 grunt 3mlokalna | W6 | 24w
Nawial 15 [ wymiana nia AL vivmiana| 1 T 1 runt3mlokalna | w6 | 24w
Nauia 15 | wymiana o AL Wymiana| 1 T 1 astalt 7m DK chod_wa | 48w
Nawial 15 [ wymiana | nad linia AL vivmiana| 1 T 1 grunt3miokaina | w6 | asw
Nawias 15| wymiana | nad linia AL Wymiana| 1 T 1 grunt 3mlokana | W6 | 24w
Nawial 15 [ wymiana nia AL vivmiana| 1 T 1 runt3mlokalna | w6 | 24w
Nauia 15 | wymiana o AL Wymiana| 1 T 1 astalt 7m DK chod w4 | 48w
Nawial 15 [ wymiana | nad linia AL vivmiana| 1 T 1 grunt3miokaina | w6 | asw
Nawias 15 wymiana o AL Wymiana| 1 T 1 grunt 3mlokalna | w6 | 24w
Nawial 15 [ wymiana nia AL vivmiana| 1 T 1 [astalt 7m DK chod _wa | asw
Nawias 15 wymiana | nad linia AL Wymiana| 1 T 1 guni3miokaina | w6 | 48w
Nawial 15 [ wymiana | nad linia AL vivmiana| 1 T 1 runt3mlokaina | w6 | 24w
Nawias 15 wymiana o AL Wymiana| 1 T 1 grunt 3mlokalna | W6 | 24w
Nawial 15 [ wymiana nia AL vivmiana| 1 T 1 [astalt 7m DK chod _wa | asw
Nawias 15| wymiana | nad linia AL Wymiana| 1 T 1 guni3miokaina | w6 | 48w
Nawial 15 [ wymiana | nad linia AL vivmiana| 1 T 1 runt3mlokalna | w6 | 24w
Nawias 15 wymiana o AL Wymiana| 1 T 1 grunt3mlokaina | w6 | 24w
2 30 33
5 KRAWNG
1] Krawno | 15 | wymiana| nadling | [ASxSn | Pozostaje] 0 1 1 Jgunt5miokalna | M6 | 24w
2| kawno [ 15 [ wymiana | nadlinia | | _Asxsn | Pozostaie| 0 1 1 gunt5mlokaina | M6 | 24w
3| Kawno | 15 | wymiana | nadlinia | [ _ASxsn_| Pozostaje] 0 1 1 [gunt5mlokaina | M6 | 24w
4| Krawno | 15 | wymana| nadlinia | napowietrzna| ASxSn | Pozostae| 0 1 1 [grunt4m lokaina | M6 24w
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TECKT ol Now:
e 7 [ porostae| nad i Sn [ Pozostaie oSl bm 0G| W6
et pozostaje | _nad linia 1Sn_| Pozosiaie osika 6m
ect jana | nad linia xSn_| Pozostaie ostia bm
et wymiana | _ned inia 1Sn_| Pozosiaie osika 6m
ect ‘wymiana | nad inia xSn_| Pozostaie ostia bm
et wymiana | _ned inia 1Sn_| Pozosiaie osika 6m
ect ‘wymiana | nad inia xSn_| Pozostaie ostia bm
et wymiana | _ned inia 1Sn_| Pozosiaie osika 6m
ect ‘wymiana | nad inia xSn_| Pozostaie ostia bm
10| _Pied wymiana | _ned inia 1Sn_| Pozosiaie osika 6m
11| pied ‘wymiana | nad inia xSn_| Pozostaie ostia bm
121 pied wymiana | _ned inia 15n | Pozosiaie osika 6m W10
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